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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, 

da Câmara Municipal de Sertânia. Aos 09 (nove) dias do mês de maio do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 6ª (sexta) Sessão 

Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano. Estavam presentes na 

sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denílson Simplício da Silva, Edmundo 

José Alves, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Dorgival Rodrigues dos 

Santos, José Damião da Silva, Galba Pereira de Siqueira, José Mário Leal 

Vilela, Rita Rodrigues Rafael de Melo, Enilton Sousa Cristovão Filho e 

José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior. O Senhor Presidente Antônio 

Henrique Ferreira dos Santos se ausentou para cumprir para consulta médica. 

Assumiu a presidência, o Vice-Presidente, Vereador Washington Passos Silva. 

Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente inicia a fase do GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito para usar a tribuna o Vereador Dorgival dos Santos 

que dispensa o uso da palavra. Em seguida usa a tribuna a Vereadora Galba 

Siqueira que inicialmente registra o falecimento de João de Zina e Dona Maria 

do Carmo. Disse que não entende por que a Secretária de Saúde castiga os 

pacientes para tratamento de saúde e realização de exames de imagem. Diz 

também que as máquinas do laboratório do Hospital de Sertânia estão 

quebradas há meses. Convidou os vereadores de Situação e oposição para fazer 

visita ao hospital. Fala sobre o incidente com o Ônibus do TFD, disse que 

enquanto o ônibus prometido pela Governadora Raquel Lyra não chegar os 

pacientes continuará em risco. Lembra ao Vereador Marinho que na gestão de 

Guga Lins a Casa de Apoio servia refeições, que hoje não fazem manutenção 

nos veículos do TFD e solicita aos vereadores que intercedam ao prefeito para 

que os pacientes tenham direito de fazer refeições na Casa de Apoio. Por fim 

diz que o papel do vereador é defender o povo. Na sequência o vereador 

Damião Silva iniciou seu discurso parabenizando os conselheiros tutelares 

pela conquista do aumento de salário. Registra voto de pesar pelos 

falecimentos de Dona Maria do Carmo e Maria Araújo Pereira. Lamentou 

pelos agricultores que não conseguiram plantar devido a falta de aração de 

terra. Sugere cronograma para a realização dos serviços na zona rural. Disse 

que visitou o povoado de Caroalina junto com o vereador Dorgival dos Santos 

e fala sobre a situação da caixa d’água e da lavanderia. Disse que é necessário 

ajudar a população sem picuinhas. Concedido aparte a Vereadora Magaly 

Andrade que informou sobre Caroalina ter sido contemplada com uma bomba 

no valor de três mil reais na legislatura passada e acredita que foi em gratidão a 
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votação que obteve no povoado. O orador diz que os vereadores não 

conseguem atender as demandas da população, atribuindo a responsabilidade 

ao Poder Público. Sugeriu verba parlamentar do Vereador para levar benefícios 

ao povo, completa dizendo que o parlamentar deve ter uma base e que o poder 

emana do povo. Fez referências ao veículo da Guarda Municipal que se 

encontra na oficina há muito tempo. Por fim diz que vem a Casa discutir a 

coisa pública. O vereador Etelvino Júnior convida todos os vereadores para a 

entrega do projeto, conseguido pela fundação Rotariana, que através de uma 

rifa, o dinheiro arrecadado fora adquirido cadeiras de banho, equipamentos e 

cirurgias de catarata. Concordou com o vereador Damião Silva na questão da 

emenda parlamentar para o vereador. Criticou a entrega do veículo da Câmara 

a Prefeito sem que os vereadores fossem convidados. Defende os discursos 

políticos, diz que é natural a oposição ser procurada pela comunidade. Registra 

voto de Pesar pelo falecimento da irmã do vice-prefeito Antônio Almeida. Fala 

sobre a falta de segurança no Município e sugere Indicação a Governadora 

solicitando mais segurança. A vereadora Galba Siqueira sugere a doação de um 

Ônibus para a Secretaria de Saúde. O Vereador Marinho do Ônibus diz que um 

novo ônibus será adquirido, que aguarda os trâmites do Processo licitatório e 

informa que as consultas serão mantidas. Por fim o Senhor Presidente alerta 

sobre as questões de ordem. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 14 (quatorze) de maio 

de 2024, desejando que Deus abençoe a todos.     

 

 


